



2017年10月13日 星期五  
编辑蒋金龙/版式设计秦哲/校对韦红

第十一届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛圆满落幕

# 来年再相约 “桂林论坛”未来更美好



论坛闭幕式现场。 记者滕嘉 摄

本报讯（记者苏文娟）10月11日下午，第十一届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛（以下简称“桂林论坛”）圆满完成各项议题，落下帷幕。在本届论坛上，与会中外专家学者围绕“绿色发展 和谐共享”主题，审视与反思三十年可持续旅游研究和实践，讨论其对未来旅游作为目的地社会或社区的可持续发展战略的影响，分析和介绍可持续旅游发展面临的全球与区域趋势和挑战，取得了一系列积极成果，对指导各国各地区旅游业发展具有普遍的积极意义。

联合国世界旅游组织执行主任马修·法维拉，亚太旅游协会首席执行官马里奥·哈迪，香港理工大学酒店与旅游业管理学院院长田桂成，联合国世界旅游组织亚太部副主任哈利·黄，亚太旅游协会大

中华区主任吴波，香港理工大学酒店及旅游业管理学院副院长宋海岩，桂林市委常委、宣传部部长、副市长陈丽华等出席闭幕式。

马修·法维拉在闭幕致辞中说，本届“桂林论坛”安排得非常周到与出色，来自全球各个国家和地区的高质量演讲嘉宾和高质量的与会者，在这里共同分享经验，推动旅游业走向可持续发展。“桂林论坛”定位是国际论坛，目前它在世界旅游业界也拥有了相当的影响力。无论是联合国世界旅游组织、亚太旅游协会、香港理工大学还是桂林市政府，都为“桂林论坛”付出了辛勤的耕耘。希望与会者能够在桂林多走走看看，欣赏美丽的风景，与当地民众互动，感受一下这个美好的城市。

马里奥·哈迪说，又一届“桂林论

坛”圆满结束落下帷幕。在这期间，我们收获颇丰。旅游业是促进经济发展的重要力量，随着游客的不断增长，对旅游目的地管理显得非常重要。我们希望能够通过这次论坛，探讨更多旅游目的地可持续发展的方法和经验，让旅游目的地环境、生态等达到一个平衡。同时，我们也希望通过论坛，为桂林国际旅游胜地建设献计献策，为桂林旅游发展作贡献。

田桂成说，这是一届成功的论坛，它让我们分享经验并受益良多。感谢桂林市对论坛所做出的各种筹备和保障。未来我们将继续合作，将“桂林论坛”打造得更加出色、更加成功。

陈丽华代表桂林市委、市政府对论坛的圆满成功表示热烈祝贺，对联合国世界旅游组织、亚太旅游协会和香港理

工大学对桂林承办“桂林论坛”给予的

信任和支持表示衷心感谢。

论坛东道主桂林方认为，在两天的精彩演讲中，专家、学者们用精彩的发言和图文并茂的演讲，与我们分享了各地的成功经验和智慧成果，让我们收获了灵感，启迪了智慧。“桂林论坛”在大家的共同呵护下，已经走向新的阶段，日益发挥出它独特的国际影响力。相信在论坛举办各方的共同努力以及国内外旅游界人士的关心和支持下，“桂林论坛”未来会更加美好。桂林也将坚持以国际化的视野来观察世界、发展自己，努力在推进中国及亚太地区旅游发展中发挥积极作用，为打造“一带一路”与世界交流开放的重要窗口而作出不懈的努力。

## 第三届桂林国际美食文化展暨漓泉啤酒节昨开幕

本报讯（记者谭熙）昨天下午，作为第七届桂林国际山水文化旅游节重要活动内容之一的第三届桂林国际美食文化展暨漓泉啤酒节在甲天下广场开幕。记者了解到，此次美食展现场有400多种各具特色的国内外美食，活动将持续到本月22日，市民和游客可以前去一饱口福。

昨天下午，记者来到美食展现场。本届展会以“品天下美食，赏桂林风情”为主题，一共有32个主题特装馆，既有国内的北京冰糖葫芦、南京鸭血粉丝汤、广东虾饺、重庆酸辣粉，以及新鲜出炉烤全羊，还有印度、马来西亚、泰国和欧洲等地的国际化美食。在现场逛了一圈，各展区的参展商使出绝活，各式各样极具特色的食物让人垂涎三尺。不少市民手里端着串，端着粉，边走边看边吃。

“这次展会在前两届的基础上进行了创新，规模更大、品种更多、规格更高，

美食品种丰富多彩。”据展会现场有关负责人介绍，美食展将推出美食品尝、旅游推广、文化、购物四个板块共七大主题活动。在这期间，市民和游客来到现场不仅可以品尝美食、喝啤酒，每天晚上还能欣赏精彩的音乐表演。为了能让市民、游客在美食展中一饱口福，今年还专门设有休闲区，摆放了桌椅，市民游客可以在不同的展位购买美食后坐在休闲区与家人、朋友慢慢享用。“我们会对参展的食品安全进行全面监管，我们会提供安全的食品、优质的服务，让商家卖得开心，市民和游客吃得放心。”

本届桂林国际美食文化展暨漓泉啤酒节由桂林国际山水文化旅游节组委会主办，市机关事务管理局、市旅游发展委员会、市商务局承办。

市领导赵德明、肖立华出席开幕式。

## 第十届中国桂林国际市民徒步大会昨举行

500多中外驴友行走两江四湖

本报讯（记者邱浩）昨天上午，第七届桂林国际山水文化旅游节活动之一的第十届中国桂林国际市民徒步大会在古南门举行启动仪式。来自英国、新西兰、瑞典、加拿大、以色列、美国等国家和地区徒步爱好者500多人参加了徒步大会。

本届徒步大会由中共桂林市委、桂林市人民政府主办。英国的户外教育专家朱利安博士、新西兰龙端探险公司总裁安东尼，市领导赵德明、郑毅出席启动仪式。

启动仪式后，与会人员沿两江四湖徒步至中心广场旁的体育馆，并在体育馆内参与了科学户外运动讲座、红十字会户外急救知识普及、国民素质检测、颁发徒步证书

等活动。

“这里的风景和我们国家的截然不同，在这样秋高气爽的季节，领略两江四湖的美景，真的太好了。”一位来自瑞士的徒步爱好者说，用徒步的方式感受桂林，这一点太美妙了。

据悉，作为本届徒步大会的延续活动——首届“亚洲商学院桂林山水国际越野挑战赛”将于14日举行，届时，来自广西大学商学院的高级工商管理硕士学员，以及中山大学、中南财经政法大学、西南财经大学、云南大学等院校学员代表共计200余人，将沿着千年古道穿行于漓江沿岸世界自然遗产地，经受体力和意志的考验，完成全程约55公里的团队徒步比赛。

# 办好“两会一节” 喜迎党的十九大